

Чудодейственная сила иконы

Как рассказывают старожилы Андреевки, в начале прошлого века, примерно в 1913 году, в этом источнике была обнаружена икона Нерукотворного Образа Господа нашего Иисуса Христа. Все село пришло смотреть на чудесное явление. Чтобы поднять икону со дна родника, люди совершили крестный ход с иконами и молитвами. Поднятую икону отправили в Русскокандызскую церковь, где она хранилась долгое время.

В начале 30-х годов стояла сильная засуха, грозившая гибелью посевов. И тогда икону Нерукотворного Образа вместе с другими иконами с большим крестным ходом понесли по деревням. Возле Андреевского родника случилось второе чудо: икона замироточила. Явление такое считается редким и благостным, и воспринимается как чудо.

После крестного хода действительно прошел ливень. А икону возвратили в Храм.

Советская политика предписывала отречение от религии. Как и все церкви Русскокандызская церковь была закрыта. Часть книг, имеющихся в библиотеке, в том числе и икона Нерукотворного Образа Господа нашего Иисуса Христа были отправлены в Бугуруслан. Дальнейшая судьба иконы не известна.